
In juli 2023 heeft een onderzoek plaatsgevonden naar de nieuwe Uithoornlijn. Het 
onderzoek is uitgezet via het Reizigerspanel van Vervoerregio Amsterdam, een oproep 
via sociale media kanalen van Vervoerregio Amsterdam, gemeenten en partners en er 
is geënquêteerd op OV-knooppunten, winkelcentra in Uithoorn, relevante buslijnen en 
tramlijn 25. In totaal hebben 1.879 respondenten meegedaan aan het onderzoek. Heb je 
meegedaan aan het onderzoek? Dan willen we jou hartelijk danken voor jouw betrokkenheid!

Uithoornlijn

Uithoornlijn
De Uithoornlijn heeft gevolgen voor het 

reizen met het OV in het gebied.  
Waar hoop je het meest op? Top 3

Kortere reistijden: 23%

Meer ritten per uur: 16%

Hogere betrouwbaarheid: 12%

Ik kijk uit naar de komst van de Uithoornlijn: 
28%

De Uithoornlijn houdt me totaal niet bezig: 
25%

Ik ben niet blij met de komst van de 
Uithoornlijn: 47%

Welke stelling past het beste bij jou?

In sommige gevallen wordt de reisafstand naar een halte groter.  
Ik vind een grotere afstand naar de halte geen probleem als… % (zeer) mee eens

62%  
De wachttijd 
op volgende 
bus/tram 10 
minuten is

60%  
De 

wachtruimte 
overdekt is

54%  
De totale 

reistijd korter 
wordt

Veranderingen vanwege de Uithoornlijn
Welke invloed verwacht je dat de nieuwe Uithoornlijn en de

aanpassingen in het OV-netwerk hebben op jouw meest gemaakte reis?  
Top 3 positief en top 3 negatief

Mijn reis gaat sneller: 18%

Een directe verbinding: 12%

Reis wordt comfortabeler: 9%

Geen directe verbinding: 44%

Opstaphalte verder weg: 44%

Reis gaat langer duren: 41%



Ben je het eens met de volgende stelling? 
“De Uithoornlijn en de aanpassingen in het openbaar vervoer

daaromheen zijn een verbetering voor het grootste deel van de reizigers in het gebied”

(Helemaal) eens: 25%

Niet eens/ niet oneens: 22%

(Helemaal) oneens: 42%

Weet ik niet/ geen mening: 11%

Voorkeuren overstappen
Wat zijn voor jou belangrijke punten bij overstappen? Top 3  

De respondenten konden 100 punten verdelen over een aantal kenmerken van een overstap

22,2  
Zo kort 

mogelijke 
wachttijd

17,2  
Zo kort 

mogelijke 
looproutes

16,4  
Goede 

planning 
aankomst- en 
vertrektijden

Er zijn verschillende mogelijkheden voor een overstap.  
Welke mogelijkheid heeft jouw voorkeur?

Een verbinding met verschillende overstappunten, waarbij 
men zelf de meest geschikte optie kan kiezen: 41%

Eén locatie met een goed geregelde overstap: 32%

Geen voorkeur: 27%

Dienstregelingloos of hoogfrequent reizen betekent dat de tram/bus zo vaak rijdt dat je 
van tevoren niet meer hoeft te kijken wanneer deze vertrekt. Voor de meeste reizigers zit er 

maximaal 10 minuten tussen twee ritten.  
 

Hoeveel tijd mag er wat jou betreft dan maximaal tussen twee ritten zitten?

10 minuten: 42%

5 minuten: 21%

8 minuten: 15%



Hoe reis je weleens met het OV in gemeente Uithoorn, Aalsmeer en Amstelveen?  
Meer antwoorden mogelijk, top 6

Huidige reisgedrag
In welke gemeente woon je?

Uithoorn: 39%

Amstelveen: 38%

Aalsmeer: 12%

Andere gemeente: 12%

Hoe vaak per week maak je deze reis?

Vrijwel elke dag: 40%

Vrijwel elke week: 27%

Aantal keer per maand: 19%

1 keer per maand: 9%

Minder dan  
1 keer per maand: 5%

40% met buslijn 358

36% met buslijn 357

68% met buslijn 347

59% met buslijn 348

23% met tramlijn 25

21% met buslijn 174 

Wat gebeurt er met de resultaten?
De resultaten van de enquête zijn gezamenlijk met de reacties van de 
vervoerders, de Reizigers Advies Raad en gemeenten meegenomen in het 
opstellen van de vervoerkundige kaders. Deze zullen de komende periode 
voorliggen bij het dagelijks bestuur voor vaststelling. Daarnaast zal het kader 
naar de Regioraad gaan ter informatie, waarbij ruimte is voor inspraak.


